



大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET,
VANCOUVER 4, CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

6

(號九七第卷十卷第紙聞新)

Sat., 6 JULY 1968 (Vol. 30 No. 79 Page 1)

美越和談僵局可能有轉機

尤賈突訪巴黎幹旋越戰和談

(巴黎六日路透社電) 聯合國秘書長尤賈今日突由內瓦飛抵巴黎，作臨時的訪問，並分別會晤美國及北越參加越戰和談的代表，可能對於越戰和平問題，進行新的努力，以謀打破和談的僵局。同時并與新任法國外交部長戴布，商討有關國際問題。

據北越代表團發言人稱：尤賈今日將約晤河內代表，進行重要的會談。美使館發言人稱：聯國秘書長今日下午將親到使館會見美國出席和談大使里曼。

尤賈過去曾在法京與北越駐歐外交代表梅文波聯絡，可能為促成此在巴黎進行越戰初步和談的主要動力。

又據日本瓦爾外交消息，謂尤賈今日應邀匆匆赴巴黎，會晤新任法外長，其主要目的，可能是因法國大選後，法總統戴高樂和獲得全面勝利之餘，再行作更大的努力，企圖打開一條解決越戰的新途徑。

此間觀察家認為美法與北越雙方，互相爭辯，徒費舌戰，若長此下去，亦無結果。故尤賈此次親訪法京，將對今後和談僵局之打開，實負有重大的使命。

（聖薩爾瓦多六日美聯社電）美總詹遜今日飛抵此間薩爾瓦多首都，開始進行分別訪問中美洲五國的行程，及舉行高峯會議，謀增強國際間的聯絡。

但此間昨晚曾有大學生約二千餘人，在美使館前舉行示威巡行，表示反對美國在越作戰的行動，巡行者高舉標語，寫着「詹遜是越南的殺人兇犯」，「退越南」等口號。

（開普敦六日加拿大社電）此間南

非洲擔心病人牙醫菲立巴利保，差遞出

利維申的援助已達三億，但於最近數

年間，對該國援款數字較前減少。

（聖薩爾瓦多六日美聯社電）美總詹遜希望能夠得到南美國家的支持，推展其拉丁美洲和平計劃。

（倫敦美聯社電）涉嫌刺殺金博士疑犯之辯護律師亞特軒氏，昨日曾至監獄，與疑犯阿甲商談達一小時之久。

當該律師步上監獄時，他在阿甲感

覺非常好，他的健康亦正常，精神亦

甚良好，據說他們兩人談了很多事情。

軒氏律師於抵達倫敦時稱，假如阿

里有理由指出他身心皆不正常的話，他

當然可以對控罪表示不知。

軒氏又謂，用身心不正常的方法來

作弊，乃是最後關頭之方法，他表示

不會用此方式替阿甲辯護。

（西德慕尼黑聯社電）涉及

加拿大國防安全之桃色案女主角孟勝家

，於昨日下嫁西德一名吉茄烟製造商。

孟勝家，現年卅八歲，昨穿着一套

西德居住。

（雲訊）孟勝家首任丈夫為一名美軍人員，

由於軍事局否認兩人的結合，此一

婚姻因此結束，該美軍人員後來在紐約市警務署內任職。

（倫敦消息：境外交界報告，謂埃及領土，為解決中東問題的條件之一

，故暫封閉，並在震時，有少數樓宇及玻璃窗被搖動。

（芝加哥路透社電）此間地方監獄

對西半球外交有關問題的需要會議，

巴氏為美國訓練的飛行員，後因功績優

異，在國內晉陞為將軍，再被選為總統

將面談拉丁美洲的問題。

此次雖然兩人作私父會面，但詹遜

對西半球外交有關問題的需要會議，

巴氏為美國訓練的飛行員，後因功績優

異，在國內晉陞為將軍，再被選為總統

將面談拉丁美洲的問題。

（芝加哥路透社電）此間地方監獄

對西半球外交有關問題